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Kedves Emődiek!
Tisztelt Olvasók!

Az esztendő talán legszebb ünnepére, a karácsonyra való 
készülődés, advent időszakában szeretettel köszöntöm Önöket.

A karácsonyt megelőző hetekben, napokban a meghitt 
várakozást, a nyugodt készülődést kellene előtérbe helyeznünk. 
Nekünk kell tennünk azért, hogy megteremtsük lelkünkben az 
ünnepi hangulatot. A várakozás idején fontos, hogy magunkba 
tekintsünk, elcsendesedjünk és megnyissuk szívünket a 
körülöttünk lévők felé. Ettől lesz igazán meghitt a szeretet 
ünnepe.

Sajnos az utóbbi években a karácsonyra való készülődés mintha 
egyre inkább a nagy bevásárlásról, rohangálásról, versenyről,
a csillogásról szólna, nem pedig egy meghitt ünnepre való
felkészülésről, a szürke hétköznapokból való felemelkedésről.  

Mintha egyre többen és egyre inkább elfelejtkeznénk azokról
a dolgokról, amit Márai Sándor így fogalmaz meg:

„Ha az ünnep elérkezik az életedben, akkor ünnepelj egészen.
Tisztálkodj belülről és kívülről. 
Felejts el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata.
Az ünnepet nem csak a naptárban írják piros betűkkel.
Nézd a régieket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül,
milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepeltek!
Az ünnep a különbözés.
Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás.”

Különösen fontos ez napjainkban, hiszen az utóbbi hónapok 
(és sajnos már évek) történései félelemmel, bizonytalansággal 
terhelték (terhelik) életünket, testünket, lelkünket.

A keresztény világban a karácsony Jézus Krisztus születésének 
ünnepe, a hívő emberek Jézus Krisztus születését ünneplik, 
aki a szeretetre tanította az embereket. A karácsonyt sok, nem 
keresztény is ünnepli világszerte. Szinte minden ember életében 
a karácsony a legfontosabb családi ünnep, mindenki számára
a szeretetről szól.
Ne hagyjuk, hogy karácsony ünnepéből kikopjon a lényeg, 
törekedjünk arra, hogy az ünnep szépségét, az örömöt ne az 
ajándékok mennyisége, anyagi értéke adja, hanem a szeretet. 

De ne feledjük, szeretetet csak akkor tudunk adni másnak,
ha az bennünk is megvan! Figyeljünk arra, hogy a szeretet ne 
csak karácsony napjaiban éljen szívünkben, hanem legyen 
része a mindennapi életünknek, az elkövetkező év többi napján 
is maradjon meg bennünk. Ügyeljünk arra, hogy a karácsony 
elmúltával ne veszítsük el emberségünket, a mások iránti
tiszteletünket, szeretetünket. Vigyük magunkkal karácsony igazi 
üzenetét, és karácsony fénye világítsa meg mindennapjainkat is.

Kívánom, hogy az ünnepek múltával is az adventi koszorú 
gyertyáinak – HIT, REMÉNY, ÖRÖM, és SZERETET – fénye 
ragyogja be életünket, a karácsonyi gyertya fénye mutassa
a helyes utat mindennapi életünk során!

Kedves Emődiek!
Kedves Olvasók!

Az év végéhez közeledve köszönetet mondok mindazoknak, akik 
egész évben támogatták, segítették településünk fejlődését és
az önkormányzat munkáját. 

Emőd Város Képviselő-testülete és a magam nevében kívánok a 
város minden lakosának áldott, békés, szeretetteljes karácsonyt
és Istentől megáldott, egészségben eltöltendő, sikeres, boldog 
új évet!

Fekete Tibor
polgármester

KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ!



IMPRESSZUM
Kiadó: Emőd Város Önkormányzata  |  Szerkesztő: Kovács Gabriella  |  Lapzárta: 2021. december 20. 

Elérhetőség: Tel.: 46/476-156  |  szerkeszto.emodikronika@gmail.com

Advent első vasárnapján - a rossz idő ellenére - meggyújtottuk az első gyertyát. Ezzel a rendezvénnyel ráhangolódtunk az ünnepi 
készülődésre. Az Aranykapu bábszínház előadását láthatták és az Emődi Pincegazdák Dalárdája örvendeztette meg a közönséget. 
Az Emődi Alkotók Egyesülete pedig karácsonyi, kézműves vásárt tartott. Az est végén a kötetlen beszélgetésekhez egy kis teát és 
pogácsát kínáltunk.

A Kossuth téren megtekinthető a faragott Bethlehemi jászol és a csodálatos díszkivilágítás is. Javaslom sétáljanak be a főtérre és 
gyönyörködjenek az ünnepi díszekben.

KG

ELKEZDŐDÖTT AZ ADVENT EMŐDÖN

Az Emődi Művelődési Ház és Könyvtár telefonszámai megváltoztak.
Könyvtár: 06-70-259-9081    Közművelődés: 06-70-201-6650

TÁJÉKOZTATÁS
.......................................................



A SZEMÉLY- ÉS VAGYONBIZTONSÁGOT VESZÉLYEZTETŐ
TÖMEGES MEGBETEGEDÉST OKOZÓ ÚJ KORONAVÍRUS
BIOLÓGIAI HUMÁNJÁRVÁNY 2. HULLÁMA ELLENI VÉDEKEZÉS 
KERETÉBEN AZ EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS IGÉNYBEVÉTELÉNEK
FELTÉTELEI:

- Állandó gyógyszerrendelés telefonon keresztül történjen.
- Légúti panasz, láz esetén először feltétlenül telefonon konzul-
táljon kezelőorvosával.
- A betegellátás előre (telefonon) megbeszélt időpontban tör-
ténik.
- Kérjük Önöket, az egyeztetett időpontok betartására, késés 
esetén új időpont egyeztetése válik szükségessé.
- Időpont nélkül érkező pácienseket nem tudunk fogadni, csak 
sürgős ellátást igénylő esetben!
- MASZK VISELÉS a váróban illetve rendelőkben KÖTELEZŐ!
- Figyeljünk a helyes maszkviselésre, a maszk a szájat és orrot 
is takarja el!
- Lehetőség szerint kísérő nélkül érkezzenek (kivételt képeznek 
a gyermekek, valamint a feltétlenül kísérőre szoruló páciense-
ink)
- 1,5 méteres védőtávolság betartása.
- Amennyiben ez a váróhelységben nem megoldható, kérjük 
Önöket kint várakozzanak (természetesen a védőtávolságot
ebben az esetben is be kell tartani!)
- Amennyiben az elmúlt egy hónapban Ön, vagy közeli hozzátar-
tozója külföldön járt, feltétlen tájékoztatást kérünk
- Amennyiben Ön az elmúlt 14 napban szoros kontaktusba
került igazoltan, vagy valószínűsítetten koronavírus fertőzöttel, 
tájékoztassa az egészségügyi személyzetet.

Telefon:
Dr. Vladár Péter: 46/542-214
Dr Pásztor Ilona: 46/542-165
Dr Szuhogyi Edina: 46/576-200

A szükséges óvintézkedések a páciensek, valamint az egész-
ségügyi személyzet egészségének védelmében történnek, és 
a koronavírus járvány továbbterjedésének megakadályozását 
szolgálják!!!

FOGÁSZATI TÁJÉKOZTATÓ

A jelenlegi járványügyi helyzetben a fogászati kezelésben része-
sülő páciensek egészségi állapota fokozottan veszélyeztetve 
van. 

A fogászati kezelések során a víz- és levegőhűtéssel nagy for-
dulatszámon működő kézidarabok (fúrók), illetve az ultrahangos 
depurátorok (fogkő eltávolító eszközök) használatakor, nagy 
számú kórokozókat tartalmazó lég- és vízpermet (areoszol) 
képződik, amely több órán keresztül a levegőben maradhat. 

Az areoszol képződés miatt a fogászati beavatkozások a vírus-
fertőzés  szempontjából MAGAS KOCKÁZATÚ BEAVATKOZÁS-

NAK számítanak!

Tekintettel arra, hogy jelenlegi tudásunk szerint a koronavírus
a lappangás ideje alatt is fertőz, így az esetleges fertőzöttek 
(mindennemű óvintézkedés ellenére) a tünetmentes időszakban 
is tovább adhatják a fertőzést.

Fokozottan figyelni fogjuk az ellátottak általános egészségügyi
állapotát és szükség esetén megtagadhatjuk a fogászati
beavatkozások elvégzését azoktól, akik csak egy kicsit is
influenza/koronavírus gyanúsak. 

Kérek mindenkit ennek tudomásul vételére, és megfelelő
mérlegelést követően, a fent leírtak tudatában kérjenek
a fogászatra időpontot.

A vírushelyzetre való tekintettel -  a felesleges beteg-beteg
kontaktusok elkerülése miatt - a sürgősségi (fogfájás, baleset) 
ellátásra is telefonos bejelentkezés szükséges.

Időpont egyeztetésre kizárólag telefonon van lehetőség:

46/542-072
30/616-22-42

A szükséges óvintézkedések a páciensek, valamint az egész-
ségügyi személyzet egészségének védelmében történnek és a 
korona vírus járvány tovább terjedésének a megakadályozását 
szolgálják!

............................................................

Tájékoztatom a Tisztelt lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban

a szájmaszk használata kötelező.

Az ügyintézés során a telefonos és elektronikus ügyintézést részesítsék előnyben. (Tel.:06-46/476-206)

Vigyázzunk egymásra!

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző

TÁJÉKOZTATÁS



KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT KÉT KOLLÉGÁNK

Garanczné Nagy Ildikó a „Miniszter Elismerő Oklevele” kitüntetést kapta

Tóth Béláné „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” elismerésben részesült

Egerben szerzett földrajz-rajz szakos diplomát. 1985-től volt az 
emődi iskola dolgozója.
Szaktanárként és osztályfőnökként nagy türelemmel vezetett 
végig több osztályt is a felső tagozat szépségein, nehézségein. 
Tanítványai magasabb szintű versenyeken, pályázatokon 
nagyon szép eredményeket értek el mind a művészet, mind
a földrajz tudományában.
Aktív szerepet vállalt a tanulók művészeti oktatásában, 
készségeik fejlesztésében. 
Munka és család mellett elvégezte a mozgókép- és médiakultúra 
szakot, az itt szerzett ismereteit a tanulók szemléletfejlesztése, 
médiatudatosságra nevelése során kamatoztatta. 
A pedagógus életpálya bevezetése után mesterpedagógusként 
minősült. A Miskolci Pedagógiai Központ megbízásából rajz 
szaktanácsadóként segítette a kollégák mindennapos munkáját. 

1980-ban szerezte tanítói diplomáját, azóta az emődi iskolában 
dolgozott. Munkája során tanulóit képességeikhez mérten stabil 
tudással látta el, az óráin alkalmazott folyamatos differenciálás 
következményeként a tanulási nehézségekkel küzdő gyerekek 
is sikeresen tudtak tovább haladni. A tanulók nevelését mindig 
fontos szívügyének tekintette, magatartás- és viselkedéskul-
túrájuk fejlesztéséért hatékonyan dolgozott. Éveken keresztül 
népszerűsítette és irányította a levelezős tanulmányi verse-
nyeket.
A szakmai, pedagógiai munkában, a tanulók nevelésében nagy 
tapasztalatokat szerzett, amit igyekszik átadni a fiatalabb 
nevelőknek. A Közalkalmazotti Tanács választott tagjaként 
képviselte kollégái érdekeit, segítette az iskola vezetésének 
munkáját.

Mindkettőjüknek kívánunk hosszú, boldog nyugdíjas éveket!

Az iskola tantestülete

A Református templomtól indulva kb. 80 méteren, térkővel leburkolt járda épült meg.

FOLYTATÓDIK A JÁRDAFELÚJÍTÁS
............................................................



EMŐDÖN JÁRT A MIKULÁS

A Mikulás nem tétlenkedett idén sem városunkban, a gyerekek legnagyobb örömére. Több, mint 600 csomagot osztott ki
a fehér szakállú, aki ellátogatott az óvodába és az iskolába is. A három éven aluli gyerekek pedig a művelődési házban kapták
meg a csomagokat. A Mikulás munkáját - a krampuszokon kívül - az önkormányzat segítette, a csomagok összeállításával és az 
anyagi forrás biztosításával.
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2022



November 19-én, Erzsébet napon egy igazán szép rendezvény részesei voltunk. Délután vártuk a családokat kézműveskedni,
és kismesterség bemutatóra. A gyerekek kipróbálhattak egy valódi szövőszéket, de ők inkább a kis szövő keretekkel dolgoztak,
és gyöngyöt fűztek.  

A vásárban kézműves termékeket vásárolhattunk, melyeket az Emődi Kézműves Alkotó Egyesület tagjai készítettek.

A nap zárásaként megidéztük a Táncdalfesztivál hangulatát. Neves színésznők és színészek énekeltek nekünk, a soroksári,
Fedák Sári Színház jóvoltából.

KG

EGYÜTT, KÖZÖSSÉGBEN, RETRÓ HANGULATBAN



TEHETSÉGGONDOZÁS AZ ÓVODÁBAN

Az óvodánk kiemelt feladatának tekinti a tehetségígéretes 
gyermekek fejlesztését. Ezért figyelemmel kísérjük a pályázati 
kiírásokat, ahol lehetőség adódik a tehetségek kibontakoz-
tatására. Ebből az indíttatásból nyújtottuk be pályázatunkat 
a Kárpátok Alapítvány által meghirdetett a „Föld a barátom” 
elnevezésű alkotó versenyre. Óvodánkból a Harmatcsepp és
a Szellő csoport gyermekei készítették el közös alkotásaikat, 
mely sikerességét egy-egy nagy doboz legóval jutalmazták.

A gyermekek örömmel vették birtokba a játékokat, és a mai 
napig szívesen alkotnak, építenek az elemeiből.

Hagyományainkat megtartva az idei évben is részt vettünk 
a Dargay Emléknapon a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda 
szervezésében.
A pályázó gyermekek a „Vuk” című mese szereplőit jelenítették 
meg alkotásaikban, változatos technikák alkalmazásával.

Óvodánkat képviselő gyermekek: 

- Borbély Ákos (Csillag csoport)
3. helyezett, legegyedibb alkotás kategóriában

- Ferenci Dóra (Harmatcsepp csoport)
1. helyezett, legtalálóbb alkotás kategóriában

- Ferenci Hanna (Harmatcsepp csoport)
2. helyezett, legszínesebb alkotás kategóriában.

Gratulálunk a sikeres pályázatokhoz! 
       

óvodapedagógusok

Mikulás napja után még egyszer örülhettek a gyerekek, most nem a csomagnak, hanem egy színházi előadásnak. A Pódium Színház
társulata jóvoltából, a Holle anyó című zenés mesejátékot nézhették meg. Öröm volt, hogy a művelődési ház újra megtelt
élettel, mosolygós gyermekarcokkal. Jövő év elején az Aranykapu bábszínház előadására várjuk szeretettel a gyerekeket.

KG

HOLLE ANYÓ ELJÖTT A GYEREKEKHEZ



RUHA ÉS TÁSKA
JAVÍTÁS EMŐDÖN

Méretigazítás
Béléscserék
Felhajtások
Stoppolások                                        
Cipzárcserék
Függönyszegés
JJavítások, stb.

Bejelentkezés:
+36 70 422 5245
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  ÚJÉVI KONCERTEK
EMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

ÚJÉVIÚJÉVI
EMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁREMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

  ÚJÉVIÚJÉVIÚJÉVIÚJÉVI
EMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁREMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁREMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁREMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR
Harmonika: Demeniv Mihály
Tánc: Szinva Art (koreográfus: Marschalkó Edit és Maródi Attila)
Vezényel: Antal Mátyás
Műsorvezető: Becze Szilvia
Vezényel: Antal MátyásVezényel: Antal MátyásVezényel: Antal Mátyás
Műsorvezető: Becze SzilviaMűsorvezető: Becze SzilviaMűsorvezető: Becze Szilvia

JEGYINFORMÁCIÓ:
Jegyek 3500 forintos áron igényelhetők az Emődi Művelődési Házban, 
vagy megvásárolhatóak a www.jegy.hu és a www.mso.hu oldalakon. 

A Miskolci Szimfonikus Zenekar a Miskolc Csoport tagja

A Miskolci Szimfonikus Zenekar
a Miskolc Csoport tagja

A Miskolci Szimfonikus Zenekar
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A Miskolci Szimfonikus Zenekar a Miskolc Csoport tagja

Keressen minket 
a Facebookon!

miskolciszimfonikuszenekar

WWW.MSO.HU

Keressen minket 
Facebookon
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2022. JANUÁR 9. ( VASÁRNAP) 18:00

JEGYEK KAPHATÓK A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN 9.00-17.00 ÓRÁIG. ÁRA: 3500 FT.



Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját
december 18-án 17 órától az Emőd Brass 30 éves 

jubileumi és karácsonyi hangversenyére. 

Közreműködik a sátoraljaújhelyi Holdfény Mazsorett Csoport.

A rendezvény az érvényben lévő járványügyi szabályok betartásával látogatható.

Emőd Város Fúvószenekara Egyesület. Adószám: 18873193-1-05
Köszönjük, hogy támogatja adója 1% -ával egyesületünket!

Emődi Művelődési Ház és Könyvtár
2021.12.18. szombat 17:00

év


